

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG: SZENTESI, KOZMAI
FIVATAL: SZÁM.

EGYES SZÁM: SZENTESI, KOZMAI
FIVATAL: SZÁM.

ELŐFIZETÉSI HATÁLYOS HAVONTA
HONNAP: SZENTESI, KOZMAI
FIVATAL: SZÁM.

FÉLÉVRE 2.40 PENGŐ
NEGYEDÉVRE 1.20 PENGŐ

HÉTFŐI UJSÁG

LAI ZARTA HAJNALI 2 ÓRÁKOR.
—
HIRDETÉSI DIJAK ELŐRE FIZETENDŐK
—
ELŐFIZETŐINK HAVONTA 2 HIRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.
—
KÉZIRATOKAT NEM ADUNK VISSZA.

IX. évfolyam, 9. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentesi, 1936. március 2.

A Magyar Általános Takarékpénztár

43 százalékkal csökkentette a kiadásait, hogy könnyítsen a gazdaadósokon

A MÁT február 28-án a vidéki kiküldöttek részvételével megállapította az elmúlt év mérlegét. A mérleg kitűnő eredményt mutat fel s örvendetes a betétemelkedési folyamat, ugyanis a betét állomány több mint tíz százalékkal emelkedett az előző év eredményéhez képest.

A mérleg tételei a konzervatív és szakszerű bankvezetés szép eredményeit mutatják s ez a megállapítás vonatkozik a vidéki fiókokra. Különösen a szentesire is vonatkozik.

Az állandó betétállomány emelkedés a legkésebb bizonyítéka annak az évtizedes szilárd bizalomnak, amellyel a betétek a Magyar Általános Takarékpénztárral szemben viseltetnek.

A Magyar Általános Takarékpénztár megértve a mai nehéz idő-

ket — különösen pedig az alföldi — a csongrádmegyei — szentesi jég és aszályverte gazdák szomorú helyzetét a kamatnyereséget oly hatalmas méretben csökkentette, hogy az egyensúlyozásra a személyi és dologi kiadásokat nem kevesebb mint 43 százalékkal kellett csökkentenie.

A közgyűlés március 16-án lesz s ezen a napon kezdik meg a részvény-szelvények beváltását, amelyekre az idén is annyi osztalékot nyújtanak, mint az elmúlt évben.

A budapesti igazgatóság különben a legteljesebb elismerését fejezte ki, az egyik legnagyobb szentesi vidéki fiók vezetője L a m p e l Béla igazgató előtt, a bank és az üzletfelek érdekeit gazdaságosan és tapintatosan összeegyeztető szakszerű vezetésért.

Budapesten elfogták a csongrádi betörés másik tettesét is

ERŐTELJESEN HALAD A NYOMOZÁS A SVÁB-FÉLE BETÖRÉS ÜGYÉBEN IS

Huszonnégy óra sem telt bele a hódmezővásárhelyi rendőrség már el is fogta a csongrádi városháza betörés egyik tettesét Gombos József állástalan soffőr személyében, akinek a szállásán egy kocsiszínben lópokróc alá rejtve megtalálták az elrabolt pénz feléből mintegy 12 ezer pengőt.

Gombos vallatása során több betörést beismer, így a csongrádi városházi rablást is és társát egy állítólagos fényképész segéd személyében meg is nevezte, aki valószínűleg Budapest felé vette útját s itt keresik nagy apparátussal.

Szentesi közönségét mindennél jobban érdekli a legutóbbi Sváb-féle betörés, mely egy újabb állomás a szentesi sorozatos rablásokban,

A tegnapi napon épen úgy, mint szombaton újabb előállítások történtek s csupán csak talán órák kérdése, hogy a tettesek kilétéről fellebben a fátyol s hamarosan kattan a zár a betörőtársaság háta megett.

Vasárnap délután Gombos Józsefet erős fedezettel Szentesen át elszállították helyszíni szemle megtartása végett Csongrádra.

Lapzártakor vettük a hirt a csongrádi betörés másik tettesét Vértess nevű állástalan fényképészt

Budapesten elfogták, megtalálták nála 12,124 pengőt. Így a kár alig pár száz pengőt lett csak.

A vasárnapi értekezlet sem tudott dönteni az Ipartestületi elnök személyében

Már évek óta megszokottá vált, hogy az Ipartestületi elnök választással kapcsolatos izgalmak kikapcsolódtak a város életéből, most azonban váratlan fellángolt a párt-harc, vagy talán inkább a személyek harca.

Az iparosság egyik — ellenzéki része — jelenlegi elnök személyét ki akarja cserélni — politikai pártállása miatt és más egyént akar ültetni, a sok gonddal járó és kételkedő tapintatot igénylő állásba.

Több név került az elnökségre forgalomba, azonban hiába való volt a tegnapi értekezlet is, meg egyezés nem tudott létrejönni, mert az elnök eddigi pártja is megszolgált, de viszont az ellenzéki oldalon is van négy jelentkező.

Kedden tehát fellángol ismét az iparosok sorában a választás körüli izgalom, azonban mindent a titkos választás dönt el, amely elé bizalommal tekint minden egyes párt.

Pár napon belül kiosztásra kerül a kedvezményes tavaszi vetőmag

Az elmúlt héten járt le a kedvezményes tavaszi vetőmagért jelentkezés határideje, a helybeli gazdaközönség 53 vagon gabonát igényelt, azonban a szükségletet az eddig biztosított kb. 21 vagonból kell kielégíteni.

Nem kis feladatot végzett el a vetőmagkiosztó bizottság akkor,

amikor a szükségletet annyira le tudta redukálni, hogy a 21 vagon elegendő lett a legégetőbb szükséglet kielégítésére.

A szükséges utalványok kiállítását munkába vették s mindenkinek kikézesítik, személyes jelentkezéssel nem tud az illetékes hivatal foglalkozni.

A hitelezők sürgetik a körök felszámolását

Eddig még nem történt semmi intézkedés

Két hete áll már a pecsét a felosztott 48-as körök ajtaján s zár alatt áll a körök ingatlan és ingó vagyona.

Eddig még nem történt intézkedés a tiszta vagyon megállapítása céljából, amely azután maga után vonná a vagyon hováfordításáról hozandó határozatot is.

Az egyik körnél — a II. k. 48-as körnél — kezd bonyolódni a helyzet, ugyanis a körnek — az üzletből kifolyólag teljesítendő kötelezettségei vannak s a hitelezők — igen tekintélyes összeggel — már jelentkeznek, hogy pénzüket megkaphassák, amit különben rendszerben megkaptak volna, ha a kör élet fel nem függesztetik.

A hitelezők most a városi hatóságokhoz fordultak, hogy követeléseiket minél rövidebb idő alatt megkaphassák.

A Kultúregyesület

Vasárnap délelőtti filharmonikus hangversenyén a kellemetlen időjárás miatt nem túl sokan jelentek meg, mint azt remélni lehetett volna, a nagy gonddal egybeállított élvezetes műsor ismeretében — Ennek dacára azonban a közönség jól találta magát s ebbeli kívánságának adtak kifejezést, hogy az ily hangversenyeket havonta meg lehet ismétetni.

A zenekar nagyszerű játékot produkált. A virsli jó volt és a sör.

Ajtó, ablak jó állapotban eladó.

Kossuth-ucca 7. sz.

Régi magyar zamatos mondások

Összegyűjtötte és közli: X. Y.

Magyarországon a káromkodás: nemzeti bűn, ősidők óta. De nem mindig egyformán káromkodtak a magyarok.

Az ősi káromkodás vagy átokformula, melyet a táltosoktól tanult a nép, vagy pedig a lebecsülés, a megvetés kifejezése, melyet az ellenséggel szemben használt a harcos magyar.

Isteni, a szenteket, általában a vallásos elemeket csak a némséggel való éridítkezések után foglalta bele káromkodásaiba a magyarság, míg a trágár káromkodások csak a XVIII. században a szerbek betelepítése után váltak divattá.

Azonban, ha nem is oly csúnyán, mint az újabb korban, mindig káromkodott a magyar, akkor is, amikor e rut szokásnak nyelvkivágás volt a büntetése és nem javította meg a magyarok erkölcsit Mária Terézia azon rendelete sem, amely szerint hat forintot fizettek mindenkinek, aki egy káromkodást feljelentett.

Lakás van kiadó özvegy asszony részére.

III. ker. Temető-ucca 32. számú háznál.

Valaha káromkodás volt sok dolgot, amit ma nem tekintenek annak. Például 180 évvel ezelőtt Dugonics Andrásnak, az írónak apját nyelvkivágásra ítélték azért, mert illuminált állapotban azt mondta a korezmában, hogy «valaha Keresztelő Szent János is csak pendeles gyerek volt».

Igen hosszadalmas fellebbezések után büntetését végül is pénzbírsággá változtatták az egyházak javára. Azonban az Atta! vagy Teremtette! káromkodásért akkoriban mulhatatlanul kijárt legalább 25 bot.

Pogánykori káromkodásaink közül már csak egy van életben: A ragyogóját! A „Ragyogó» valószínűleg a Nap volt. Néhol még él ez a káromkodás is: A Dicsőségét! Alkalmassint ez is pogány eredetű. Ósrégi ez a káromkodás is: Az istenfáját! A csuf káromkodó Istent

Egy gram aranyért 3·10

Ezüst koronáért 33 f.

fizetek. Weinberger

órász, ékszerész.

Kossuth-ucca 16.

akarta szidni, de már nem merte és helyette a pogány hitvilágból való istenfát emlegette. Ez a káromkodás tehát már a keresztény korszakból való.

A gyalázó káromkodások között valószínűleg azok a legrégebbiek, melyek a káromolt egyének származását akarták minél gyalázatosabb színben feltüntetni. Ezek közül az Adta! és Teremtette! elhall-

gatja azt, hogy a káromolt embert honnan származtatja, — ám ez senkit nem mentesített a büntetés alól, mert nyilvánvaló, hogy értelmük azonos volt a következő káromkodásokkal: Ebadta! Kutyateremtette!

Az ilyen ollan teremtette! büntetése ötven bot volt.

Az Ördögadta! Disznóadta! Te kutyától esett! büntetése hasonló volt.

BRÜLL ÁRUHÁZ a legolcsóbb

A gyulai gyilkost 12 évi fegyházra ítélték

Nagy érdeklődés mellett kezdte tárgyalni a törvényszék azt a gyilkossági ügyet, melynek vádlottja Szabó József 30 éves gyulai kereskedő, aki a múlt év november 3-án három lövéssel agyonlőtte Márky Hedviget. A tárgyalás megnyitása és a vádlott személyi adatainak felvétele után az ügyész zárt

tárgyalást kért, amit a bíróság el is rendelt. A törvényszék este fél kilenc órakor hirdetett ítéletet. A bíróság Szabó Józsefet szándékos emberölés büntetében mondotta ki bűnösnek és ezért 12 évi fegyházbüntetésre és 10 évi hivatalvesztésre ítélte.

Félt, hogy Pesten kimentik a Dunából, Szegeden ugrott hát a Tiszába

Szegeden egy ismeretlen, 30 év körüli nő beleugrott a Tiszába a közúti hidról.

Előzőleg sokáig sétálgatott a parton, majd hirtelen elhatározással levetette télikabátját és átugrott a hid karfáján. Azonnal eltűnt a vízben, de néhány pillanat múlva a halászok odaevettek hozzá és kimentették, Esméletlen állapotban vitték a kórházba, ahol az orvosok eszméletre térítették.

Hasztalan kérdezték, hogy mi a neve, hova való és miért követte el tettét, a makacs öngyilkosjelölt nem válaszolt. A detekívek szintén eredmény nélkül voltak kénytelenek eltávozni a kórházból.

Szombaton délután aztán megszólalt az ismeretlen nő és elmondotta hogy Modróczki Róza a neve 27 éves budapesti kozmetikussegéd, a Lipót körút 10 számú házban lakik és legutóbb a Petőfi Sándor-uccában egy borbélyüzletben volt alkal-

mazásban.

Sok mindent megpróbált, de semmi sem sikerült neki, ez volt elhatározásának alapja.

Öngyilkos akart lenni, de attól tartott, ha Budapesten ugrik bele a Dunába, a motoros rendőrök kimentik a vízből. Azt gondolta, hogy biztosabb lesz a kísérlet Szegeden, ahol a Tiszán nem őrködnek a motoroscsónakos rendőrök.

Modróczki Róza állapota egyébként már annyira javult, hogy rövidesen elbocsátják a kórházból.

Dr. Sárga László orvosi rendelőjét An-rássy-ucca 5. szám alól, **Kossuth-tér 4. szám** alá helyezte át.

**Zrinyi-ucca 24 sz.
ház eladó.**

Érdeklődni lehet
Boeskey-ucca 4 sz. alatt.

Ezüstre, vagy fényes feketére

lakkozhatja be
vaskályháját és
kályhacsővét,
az „**APOLLÓ DROGÉRIA**“ speciális szereivel.
Ingyen minta bemutatás!
Telefon: 128. ☉ Telefon: 28.

Kérelem a közönséghez

A rettenetes nyomor leküzdésére, vagy legalább is részbeni enyhítésére Horthy Miklós Kormányzóné Őfőméltósága országos akciót indított meg.

A nyomor az egész országban legnagyobb Szentesen, ahol a fagy és az aszályon kívül istenitélszerű jégvihar is katasztrófális károkat tett. Ezért a segítésnek is legnagyobb méretűnek kell lenni Szentesen.

Felkérem a tehetős polgárságot, hogy a nyomor leküzdésére a Horthy Miklósné akció keretein belül adakozni méltóztassanak.

Az a d o m á n y o k a szentesi nyomorbanlévők megsegítésére fognak fordítatni.

Adakozni lehet pénzádományokat és természetbeni adományokat egyaránt.

A pénzbeli adományok gyűjtésére n gyűjtőiv a polgármesteri hivatalban van kitéve, — a természetbeni adományok gyűjtésére pedig a városgazda hivatalában.

Az adományokat hirtapilag fogom nyugtázni.

Szentes, 1936 évi február hó 28-án.

Hazafias üdvözléssel:
Dr. Négyesi Imre
m. kir. kormányfőtanácsos
polgármester.

Lábtörlőt nagy választékban csak **Molnár** festéküzletben kaphat

VIII. Edward halálra ítélte a „Ferenc József-kabátot“

VIII. Edvárd király, aki mindenben a polgári egyszerűség előharcosa, halálra ítélte a „szalonöltönyöket“, a „Ferenc József-kabátot“, amely Viktória királyné óta a királyi kihallgatásra jelentkező magasabb udvari hivatalnokok és szolgálattelvő kamarások kötelező viselete volt.

A király azt a kívánságát fejezte ki, hogy polgári személyek csak abban jelentkezzenek nála kihallgatáson még akkor is, ha kitüntetések átnyújtásáról vagy lovaggáutésról van szó, míg az udvari hivatalokban dolgozó méltóságok és hivatalnokok öltözéke egyszerű fekete zakóöltöny legyen, amelyhez fekete keménykalap jár cylinder helyett.

A király egyszersmind nagyon korlátozta a cylinder viselését. Mikor az árumintavásárt meglátogatta, előre közölte a vásár vezetésével, hogy ne cylinderben, hanem csak fekete keménykalapban fogadják.

**Csongrádon
jó bor van
eladó.**

Értekezni lehet: Szentes
Kossuth-u. 28 sz. alatt

Értesítés!

Az általunk 50 esztendő óta köpny Magyar Francia Biztosító r. t. nevével kapcsolatosan a nevezett biztosító intézet tudta nélkül és utólagos tiltakozásával hirdetés jelent meg.

Szíves tudomására adjuk mélyen tisztelt ügyfeleinknek és a tisztelt közönségnek, hogy ma is és a jövőben is képviseljük a

Magyar Francia Biztosító r. t.-t az eddig ki-próbált hozzáértéssel, megbízhatósággal és a biztosító felünk érdekeinek legmesszebbmenő megvédésével, úgy mint eddig

Teljes tisztelettel

Hoffmann Jakab és fia
a Magyar Francia Biztosító r. t. főigénynöke.

A hétről

Egy japán közmondás szerint sehol nem olyan kegyetlenek a földrengések, mint Nipponban, de viszont sehol sem oly szépek a csetesznyevirágok, mint itt. És ezzel az is meg van mondva, hogy minden rendben van, a japán, lélek elfogadja mindazt, aminek megváltoztatása tulesik az emberi akarat körén. Ugyannyira, hogy mikor ezelőtt néhány évvel egy földrengés kapcsán csaknem millió ember vált egyetlen északán hajléktalanná s amikor Európa felajánlta a maga segítségét, a japánok mosolyogtak, köszönték a figyelmet, de egyetlen illért el nem fogadtak.

Azt mondják, hogy a világon minden csoda megtörténhet, csak egy nem. Az, hogy a fehér ember megismerje a sárga ember igazi lélkét. Ez örök titok marad előtte. Így is van.

Miért kellett Okada miniszterelnöknek s pénzügyminiszternek meghalnia egy teljesen ismeretlen, fiatal tiszt elszánt csapatának forradalma alatt? Hogyan történhetett, hogy Monaka százados szinten ellenállás nélkül kerítette hatalmába Tokiót, mintha csak mindenki őt segítette volna s azt akarta volna, hogy Monaka személyén keresztül az a gondolat diadalmaskodjék, amely 1932-ben Inukai miniszterelnököt ugyancsak hasonló módon golyóval terítette le?

Miért? Ugyanazért, amiért a mostani miniszterelnöknek és társának meg kellett halniuk. Mert ezek a békéért haltak meg. Azaz jobban mondva: Monakák fiatal tisztjei a háborúért ölték meg őket. Igen: a háborúért.

Mindazok, akik az oroszok megtámadását késleltetik Japánban — az ifjú japánok szemében a nemzet árulói. És a legszomorubb, hogy az ország gazdasági helyzete, népszaporulata és sok más körülménye nem ad más módot a

megoldásra.

— Minden percben egy kis japán csecsemő születik, — állapítja meg a kimutatás, aminek tulajdonítható, hogy negyedszázad alatt a 70 milliós népesség 96 millióra növekedett. Míg Amerika s Ausztrália nem zárta be kapuit a sárga ember előtt, addig a túlnépesedés veszedelme nem volt annyira érezhető. De mikor a «sárga veszedelem» elől védekezve, kimondták a határtiltalmat: azonnal mutatkoztak a bajok, mégpedig igazi nagyságukban. Ha Mandzsuriát meg is szereztek a japánok s ha ott meg is kezdődött a telepítés: ezt a gondolatot az éghajlat kedvezőtlen volta miatt el kellett ejteniük.

Japán föld és piacok után kénytelen nézni. Szüksége van Kína ötszáz milliós, India háromszáz-

milliós fogyasztópiacára. De ott Amerika, itt Anglia védi jogosnak vélt érdekeit a japán „dömping” áruval szemben.

Hoi a megoldás? — hangzik a kérdés, melyre nincs felelet.

— De van! — kiáltják az ifjú japánok.

— Meg kell támadnunk az oroszokat! Először a japán-orosz leszámolás. Aztán majd meglátjuk!

Mindenkinek meg kell halnia, aki ezt ellenzi. S a Mikadó — mint japán felfogás szerint az isteni akarat földi képviselője — az ifjú japánok mellett áll. Mi tehát a valóság? Ne álltassuk magunkat.

A háboru elkerülhetetlen. Ez nem jóslás. Ez a számtan törvénye immár, ami ellen nincsen fellebbezés.

Legolesőbb ruha bevásárlási forrás

Lówy Imrénél a Kispiacra

Enyhítette a tábla a csongrádi gyilkosok büntetését

A szegedi tábla pénteken tárgyalta Szafkó Sándor és Tatai Mihály bűnügyét.

A két férfi 1934 őszén Csongrádon megölte özvegy Buzner Lajosné és holttestét elásta. A bűntényt csak hónapok múlva fedezték fel. A két tettest elfogták és letartóztatták.

A szegedi törvényszék Csongrádon tárgyalta a bűnügyet és 50 tanu kihallgatása után Szafkót kötel-

általi halálra, Tatait pedig életfogytiglani börtönrre ítélte.

Fellebbezés folytán került a bűnügy a tábla elé, amely megváltotta az elsőfokú ítéletet.

Szándékos emberölés címén mondotta ki bűnösnek a vádlottakat.

Szafkót 12 évi, büntársát pedig 6 évi fegyházbüntetéssel sújtotta.

Az ügyész semmiségi panaszt jelentett be az enyhébb ítélet miatt.

Divatos ruhák csak Korneánál készülnek.

Sáfrány Mihály-ucca 32. szám alatt.

Jön a költségvetést felülbíró miniszteri bizottság

A város költségvetése jelenleg fent van felülbírállás végett a Belügyminiszterium illetékes ügyosztályán.

Amint értesülünk egy vegyes bizottság száll ki a napokban Szentestre s itt a helyszínen vizsgálja

felül a megyebeli községek költségvetésével együtt Szentest városát is.

1000 darab

akácoszlop

kerítéshez alkalmas eladó.

Értekezni lehet: Sáfrány Mihály ucca 59, vagy D. oldal 96.

ÉRTESÍTÉS.

VARGA BÉLA hölgyfodrász Kossuth-u. 3.

Tartós ondulálás: 6 P-től Hajvágás 50 I. Manikür 50 fillér.

Meghívó

A Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület folyó évi március hó 8-án (vasárnap) délelőtt 10 órakor székháza nagytermében az alábbi tárgysorozattal tartandó

Közgyűlésre

az Egyesület tagjait tisztelettel meghívom. Ha fentl időben nem jelenének meg a tagok határozatképes számban, akkor folyó évi március hó 16-án, hétfőn délelőtt 10 órakor ugyanezen a helyen és ugyanezen tárgysorozattal újabb közgyűlést tartunk, amely tekintet nélkül a megjelentek számára, határoz.

Szentes, 1936. február hó 29.

Dr. Szeder Ferenc János
egyesületi elnök.

Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó.
 2. Jegyzőkönyvhitelesítők felkérése.
 3. Ruzs Molnár Sándor fellebbezése.
 4. Titkár éves jelentése.
 5. Gondnok, könyvtáros jelentései.
 6. 1935. évi zárszámadás bemutatása.
 7. Számvizsgálóbizottság újraalakítása.
 8. 1935. évi költségvetés megállapítása.
 9. Elnök előterjesztése elnökség, tisztikar és választmány lemondásáról.
 10. Elnök, választmányi elnök, 2 al elnök, ügyész választása, igazgatóválasztmány megválasztása.
 11. Indítványok, melyek f. évi március hó 5 én déli 12 óráig az elnökséghez írásban beadandók.
 12. Új és berekesztése.
- Figyelmesztetés: Alapszabályaink szerint a közgyűlésen tárgyalási és szavazati joggal azok bírnak, akik saját és kiküldöik tagdíjfizetési kötelezettségének legalább 1935. év végéig hiánytalanul eleget tettek.

Nyílt-tér*

* E rovatban közölték ért nem vállal felelősséget a kiadóhivatal, sem a szerkesztőség.

Az elmúlt vasárnap nagy erkölcsi sikerrel tartotta meg a szentesi „Műkedvelő Társaság” előadását a színházteremben. Az előadás a Hétfői Ujság támogatásával ment, azonban az anyagi ügyeket az utólagos elszámolás reményében Biró Imre Gyula szentesi vaskereskedő-segéd vitte. Az elszámolás mindaddig meg nem történt. Tekintettel arra, hogy az előadásból még a mai napon is állanak fenn anyagi kötelezettségek, felhívjuk B i r ó Imre Gyulát, hogy elszámolását **3 napou** belül ejtse meg a Hétfői Ujság kiadóhivatalában. És éppen ebből kifolyólag kijelentjük, hogy Biróval a Műkedvelő Társaság minden összeköttetést megszüntetett s így ő a Társaság nevében nem jogosult eljárni.

A Műkedvelő Társaság

Igazi jó kiszolgálás, olcsó árak, csak
Férfi és Női ruhák, kalapok, cipők. elegáns
nyakkendők csak a HOFFMANN cégnél vannak
Olcsó szabbott árak!
Győződjön meg tegyen egy vásárlást

HOFFMANN
 cégnél vannak.

Nagy hideg
ellen
védekezz

a Tokaji borüzletben

Törs Kálmán-u. 1.

Bihari Szücs

munkája Garanciával Modern
 Értékes és Olcsó!

POLLAK GÉZA

Ingatlan Irodája
 Kossuth-uca 15 szám
 az (udvarban.)

Földeket,
 legjobban házakat
 közvetít
 eladásra és vételre.

Esetleges utbaigazítást
 a „CORVIN“-NYOMDA is
 szívesen ad.

Szücs Ferenc

cukorka és déligyümölcs
 nagykereskedő

üzlete

a
 központi iskola épületében.
 (Erzsébet-tér)

Jól szokta
fehéreneműjét
varratni?

K. Juhász Bözsike
 fehérenemű varrodájában,
Villogó-u. 2/a sz.
alatt.

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi
 lerakatánál a Kossuth uca 14 szám
 alatti gépraktárban.
 Megérkeztek a friss kerékpárgum-
 mik és kerékpárok.
 Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

Rádiót csak Wellisch-től!
 vegyen

Ajándékba **órát, ékszer** vegyen.

KadlecZ László órák és ékszerésztől

Olcsó szolid árak. — Nagy szemüveg raktár!
 Javítások olcsón, jól és felelősséggel készülnek.
 Kossuth-uca 3 Ev. bérházban, — a sarkon!

Izsák József

R. T.

Magyarország legnagyobb festőkkereskedelmi vállalata.
 Házartási, valamint pipere áruk legolcsóbb bevásárlási
 forrása **38-as** számú fiók üzlete.
 SZENTES, Petőfi-uca 1 szám.

20 hektó kiváló fe-
 hér bor
 van eladó **Csongrádon.** Értekez-
 ni lehet a Hétfoi Ujság kiadójában.

Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és élelmiszer üzlete.
Kispiac, (Béládi-ház.)
 Friss áruk legolcsóbban
 kaphatók.

OLCSÓ

férfikalapok és átalakítás
CSÁKINÁL

Kossuth és Horváth Mihály-u.
 sarak.

Novobáczky vasüzlet

Lakodalmi edények és az összes
 kész vasáruk, legolcsóbban
beszerezhetők.

Ne felejtkezzék el
rossz életlen

késeiről, borotvájáról és ollóiról,
 mert azt szakszerűen **tillérékért,**
 jótállással készíti

Dakos Ernő

műköszörüs Apponyi-tér 4.
 Korcsolya élesztés.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
 azonnal vesz.

Szobafestést, cimpeszt,
 épület és bútormázolást bár-
 mely kivitelben szakszerűen
 készít.

Szabó Imre festő és mázoló
 mester.
 Törs K-u. 14. Klauzál-u. 7/a.

Legelső fűszer éscsemege üzlet
Liszi fűszeres
 a vasút állomás előtt.
 Olcsó és szolid árak.

Felhívom az igen
tisztelt közönség
figyelmét

a Corvin-nyomda

nyomatvány árait, mert itt
 készültnek a legizéesebb
 olcsó nyomatványok.
 Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:

Kiss József

Olcsó tandíj. Biztos eredmény-

Hegedü tanítást

vállal

Lipitor Imre karmester,
 úgy kezdőket, mint haladókat
 a legjutányosabb díjazás
 mellett.

Jelentkezni lehet naponta:
 Klauzál-ucca 6 szám alatt.

Hirdessen!

TUDOMÁNYOS
MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, **hétfőn**

6 és fél 9 órakor:

Bus Fekete László
és Székely István
 magyar zenés fimje a:

Cimzett
ismeretlen

Szintér a mi gyönyörű
 országunk és a mi
 csodaszég magyar
 tengerünk: a Balaton

Főszerepben: Kabos Gyula, Vaszary
 Piri, Ráday Imre, Ágay Irén, Göth
 Sándor, Göthné, Kürthy József, Er-
 délyi Mici, Dajbukát Ilona, Bársony I.
 A legvidámabb, legötletesebb
 magyar film!

Magyar Világhíradó.

Mindennemű cipő és lószér-
 szám bőrök, legolcsóbb bevá-
 sárlása **Kardos Lajos** bőr-
 kereskedőnél Kispiactér.

Órát, ékszer, china-
ezüst disztárgyakat
és szemüveget

a legjobb minőségben
 legolcsóbban **Ruzs Molnár**
 ékszerésztől vehet.
Kossuth uca 36 szám.

Evett-e már

Nagy-féle kenyeret?

ha nem, akkor
 kóstolja meg.

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Kovács fűszeres áru

legjobb

legolcsóbb

Harucker-ucca 17.

A szerkeztésért és a kiadásért
 felelős:

Szedes Ferenc
 Nyomatott:
Kiss József
 „CORVIN” nyomdájában,
 SZENTESEN.



ELŐFIZ

FÉLÉV
 NEGYE

IX.

Vasár-
 igen na-
 rendes-
 Szedes-
 esos ell-
 Meg

hogy a-
 lékezne-
 mi kár-
 gyét, te-
 rát suly

Az a-
 gon su-
 nagyobb-
 séges i-
 rülvett

Az e-
 sági vá-
 gyóiri-
 allandó-
 hol ott

hetetlen-
 világra-
 gyódna-
 helyett

háború-
 felé. M-
 fegyver-
 célokér

A vil-
 mi kis-
 is. Itt t-
 van ug-
 az any-
 zonytal

Az o-
 gazda-
 tat a f-
 hullám

A m-
 pittana-
 boldog-
 mert a-
 saját f-
 és fizil

az ő b-
 szántsá

Márc-
 fordul-
 pon ny-
 német-
 német-
 Rajna-
 leg szé-
 békesz